ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛУКОВИТ
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21.08.2020 г.
На 21.08.2020 година в 17:30 часа в бившата ритуална зала на Община Луковит се събра Общинската избирателна комисия в състав:

1. Георги Цветославов Георгиев - зам.-председател
2. Боряна Любенова Георгиева - зам.-председател
3. Росен Неделчев Лефтеров - секретар
4. Володя Панов Вълков - член
5. Десислава Йорданова Димитрова - член
6. Диана Гаврилова Стойчева - член
7. Еленка Илиева Петкова - член
8. Еленка Стефанова Бойчинова - член
9. Милка Иванова Иванова – член
10.  Радослав Миролюбов Монов – член

Налице е кворум от 10 души, членове на ОИК. Решенията се взимат при гласували поне 6 гласа "за".

Председателят предложи следния проекто - дневен ред:

1. Формиране и утвърждаване на единен номер на избирателна секция в       с. Карлуково при произвеждане на частичен избор за кмет на кметство с. Карлуково, насрочен за 27.09.2020г. 

2. Определяне на срок за подаване на документи за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в ОИК Луковит за участие в частичен избор за кмет на кметство с. Карлуково на 27.09.2020г.
 
3. Регистрация в ОИК Луковит на Коалиция „БСП за България“ за участие в частичен избор за кмет на кметство с. Карлуково 27.09.2020г. 


Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. Бе проведено гласуване. С 10 гласа „За”: Боряна Любенова Георгиева, Георги Цветославов Георгиев, Росен Неделчев Лефтеров, Володя Панов Вълков, Десислава Йорданова Димитрова, Диана Гаврилова Стойчева, Еленка Илиева Петкова, Еленка Стефанова Бойчинова, Милка Иванова Иванова, Радослав Миролюбов Монов и 0 „Против“ на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и Решение №1872-МИ/20.08.2020г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Луковит прие обявения дневен ред.



   По точка първа от дневния ред:

ОТНОСНО: Формиране и утвърждаване на единен номер на избирателна секция в с. Карлуково при произвеждане на частичен избор за кмет на кметство с. Карлуково, насрочен за 27.09.2020г.

Председателят предложи проект за решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За”: Боряна Любенова Георгиева, Георги Цветославов Георгиев, Росен Неделчев Лефтеров, Володя Панов Вълков, Десислава Йорданова Димитрова, Диана Гаврилова Стойчева, Еленка Илиева Петкова, Еленка Стефанова Бойчинова, Милка Иванова Иванова, Радослав Миролюбов Монов и 0 гласа „Против” на основание чл.87 ал.1 т.1, ал. 2 от Изборния кодекс и Решение №1872-МИ/20.08.2020 год. на Централна избирателна комисия, Общинската избирателна комисия гр. Луковит
Р Е Ш И :
Формира единен номер на избирателна секция в с. Карлуково, община Луковит по Заповед №405/18.08.2020 г., на кмета на общината, за произвеждане на частични избори за кмет на кметство с. Карлуково на 27.09.2020 г.  да бъде: №111900011 , с адрес на изборната секция, с. Карлуково, ул.“Иван Ангелов“№1, Читалище „Дико Илиев“
Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.


   	По точка втора от дневния ред:
ОТНОСНО: Определяне на срок за подаване на документи за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в ОИК Луковит за участие в частичен избор за кмет на кметство с. Карлуково на 27.09.2020г.

Председателят предложи проект за решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За”: Боряна Любенова Георгиева, Георги Цветославов Георгиев, Росен Неделчев Лефтеров, Володя Панов Вълков, Десислава Йорданова Димитрова, Диана Гаврилова Стойчева, Еленка Илиева Петкова, Еленка Стефанова Бойчинова, Милка Иванова Иванова, Радослав Миролюбов Монов, и 0 гласа „Против” на основание чл.87 ал.1 т.1, ал. 2 от Изборния кодекс и Решение  №1844-МИ, №1845-МИ и №1846-МИ/21.07.2020 год. на Централна избирателна комисия, Общинската избирателна комисия гр. Луковит.

Р Е Ш И :
Крайният срок за подаване на документи за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети е 27.08.2020 г., 17:00 ч., а за кандидатските листи е 01.09.2020 г., 17.00 ч.
Документи се приемат всеки календарен ден от 9:00 до 17:00 часа.
Когато при проверка на представените документи се установят непълноти или несъответствия, ОИК Луковит дава незабавно указания за отстраняването им в срок до три дни от съобщаването, но не по-късно от крайния срок за регистрация.
Решението на ОИК Луковит подлежи на обжалване пред ЦИК по реда на чл. 88 от ИК.


   По точка трета от дневния ред:

ОТНОСНО: Регистрация в ОИК Луковит на Коалиция „БСП за България“ за участие в частичен избор за кмет на кметство с. Карлуково 27.09.2020г. 

Председателят предложи проект за решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа „За”: Боряна Любенова Георгиева, Георги Цветославов Георгиев, Росен Неделчев Лефтеров, Володя Панов Вълков, Десислава Йорданова Димитрова, Диана Гаврилова Стойчева, Еленка Илиева Петкова, Еленка Стефанова Бойчинова, Милка Иванова Иванова, Радослав Миролюбов Монов и 0 гласа „Против” на основание чл.87 ал.1 т.1, ал. 2 от Изборния кодекс и Решение №1859 - МИ/10.08.2020 год. на Централна избирателна комисия, Общинската избирателна комисия гр. Луковит.

Р Е Ш И :
РЕГИСТРИРА Коалиция „БСП за България” за участие в частични избори за кмет на кметство с. Карлуково на 27 септември 2020 г.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до три дни от обявяването му.


Заседанието приключи в 17:50 часа.

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ:
/ Георги Цветославов Георгиев /

СЕКРЕТАР:
/ Росен Неделчев Лефтеров /
