ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛУКОВИТ
ПРОТОКОЛ № 19
14.10.2019 г.

На 14.10.2019 година в 17:30 часа в бившата ритуална зала на Община Луковит се събра Общинската избирателна комисия в състав:

1. Силвия Георгиева Петкова – председател
2. Боряна Любенова Георгиева – зам. председател
3. Георги Цветославов Георгиев - зам. председател
4. Росен Неделчев Лефтеров - секретар
5. Еленка Стефанова Бойчинова – член
6. Радослав Миролюбов Монов – член
7. Таня Красимирова Михайлова – член
8. Володя Панов Вълков - член
9. Сашка Костадинова Христова – член
10. Диана Гаврилова Стойчева - член

Налице е кворум от 10 души, членове на ОИК. Решенията се взимат при гласували поне 7 гласа "за".

Председателят предложи следния проекто - дневен ред:

1. Одобряване на проект на материали за секционните избирателни комисии при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
	Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. Бе проведено гласуване. Единодушно, със  10 гласа  „За”: Силвия Георгиева Петкова, Боряна Любенова Георгиева, Росен Неделчев Лефтеров, Радослав Миролюбов Монов, Еленка Стефанова Бойчинова,Таня Красимирова Михайлова, Георги Цветославов Георгиев, Володя Панов Вълков, Сашка Костадинова Христова, Диана Гаврилова Стойчева и 0 гласа  „ Против “ на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и Решение №848-МИ/28.08.2019 на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр. Луковит прие обявения дневен ред.




[bookmark: _GoBack]По точка първа от дневния ред:

ОТНОСНО: Одобряване на проект на материали за секционните избирателни комисии при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
	 Председателят предложи проект за решение, което бе подложено на гласуване. С 10 гласа  „За”: Силвия Георгиева Петкова, Боряна Любенова Георгиева, Росен Неделчев Лефтеров, Радослав Миролюбов Монов, Еленка Стефанова Бойчинова,Таня Красимирова Михайлова, Георги Цветославов Георгиев, Володя Панов Вълков, Сашка Костадинова Христова, Диана Гаврилова Стойчева и 0 гласа  „Против“ на основание чл.87 ал.1 т. 5 от Изборния кодекс и решение №1029-МИ/10.09.2019 г. на ЦИК, ОИК гр. Луковит

Р Е Ш И :
ОДОБРЯВА проект на Бланка - чернова за отразяване на резултатите от преброяването на предпочитанията (преференциите) на кандидатите за общински съветници на партиите и коалициите и ОПРЕДЕЛЯ тираж за отпечатване от 54 броя.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Председател: Силвия Георгиева Петкова

Секретар: Росен Неделчев Лефтеров
